14. Napisz wyznaczone tréjdzwieki toniczne w postaci zasadniczej i dokonaj ich przewrotow; podpisz

akordy.
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15. Rozpoznaj postaé ponizszych trojdzwigkéw tonicznych oraz tonacje; podpisz akordy, np.
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1. Interwat 2<to:

a) sekunda mata

b) sekunda wielka

¢) sekunda zwigkszona

2. W gamach durowych sa trojdzwigki:
a) molowe, durowe, zmniejszony

b) durowe, molowe, zwigkszony

¢) durowe, zwiekszony, zmniejszony

3. W I przewrocie najnizszym sktadnikiem jest:
a) tercja wielka

b) tercja mata

c)kwinta czysta

4. W harmonicznej odmianie gamy molowej
tr6jdzwieki zmniejszone sgna:

a) 111 VIIstopniu

b) IiTV stopniu

¢) ViVlstopniu

5. Tetrachord molowy w gamie molowej to:
a)1 i1l tetrachord

b) I tetrachord

c) Il tetrachord

Tescils

6. Gama g-moll ma:
a) 1 krzyzyk

b)2 bemole

c¢) 1 bemol

7. Symbol tréjdzwigku zmniejszonego to:
a)o
b)>
c)<

8. Nuta kluczowa w kluczu basowym jest:

a) g

b) f

c) €

9. W I przewrocie trojdzwigku

interwal kwarty jest miedzy dzwigkami:
a) dolnym i srodkowym

b) srodkowym i gornym

¢) dolnymi gornym

10. Parg gam rownolegtych sa:
a) C-durih-moll
b) D-durid-moll

¢) G-durie-moll
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